

que para concesión de prórrogas se ordena en el Capítulo IV del Decreto 1775/1967, de 22 de julio.

Granada, 11 de enero de 1989.— El Delegado, José A. Pérez de Rueda.

CONSEJERIA DE HACIENDA Y PLANIFICACION

CORRECCION de errores a la Orden de 10 de enero de 1989, por la que se dictan normas sobre confección de nóminas para el personal al servicio de la Comunidad Autónoma de Andalucía (BOJA núm. 3, de 13.1.89).

Advertidos errores en la Orden anteriormente citada, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 85, 1ª columna, entre las líneas 8ª y 9ª, debe intercalarse «ejercicio actual», por haberse omitido.

En la página 89, 1ª columna, entre las líneas 7ª y 8ª, debe intercalarse: «9ª situaciones de provisionalidad», por haberse omitido.

En la página 90, 1ª columna, línea 45 (en el Cuadro de Complemento de Destino), donde dice: «12 7325», debe decir: «12 27325».

Sevilla, 20 de enero de 1989

CONSEJERIA DE OBRAS PUBLICAS Y TRANSPORTES

CORRECCION de errores a la Orden de 28 de diciembre de 1988, por la que se subvenciona al ayuntamiento de Jaén, con la cantidad de setenta y dos millones novecientos ochenta y nueve mil ciento seis pesetas, con destino a la ejecución del programa Andalucía. 92 (BOJA núm. 2, de 10.1.89).

Advertido error material en el texto remitido de la Orden referenciada y publicada en BOJA, núm. 2 de 10.1.1989, procede se realicen las oportunas rectificaciones:

En la página nº 69, en el título de la Orden donde dice: «...setenta y dos millones novecientos ochenta y nueve mil ciento seis (72.989.106) pesetas». Debe decir: «...setenta y dos millones novecientos ochenta y nueve mil cuatrocientas seis (72.989.406) pesetas...»

En el punto primero donde dice «...setenta y dos millones novecientos ochenta y nueve mil ciento seis (72.989.106) pesetas». Debe decir «...setenta y dos millones novecientos ochenta y nueve mil cuatrocientas seis (72.989.406) pesetas...».

Sevilla, 20 de enero de 1989

CONSEJERIA DE EDUCACION Y CIENCIA

RESOLUCION de 28 de septiembre de 1988, de la Universidad de Córdoba, por la que se aprueba la relación de puestos de trabajo del personal de administración de esta universidad.

Por haberse efectuado modificaciones sustanciales en el Catálogo de Puestos de Trabajo aprobado por Resolución de este Rectorado de 19.12.86 (BOE del 27.1.87 y BOJA de 28.11.87), y una vez cumplidos los trámites señalados por los Estatutos de la Universidad de Córdoba, aprobados por Decreto 184/85 de 31 de julio, del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía.

Este Rectorado ha tenido a bien dictar la siguiente Resolución:

1º. Publicar la Relación de Puestos de Trabajo del Personal de Administración de la Universidad de Córdoba, que figura en el Anexo.

2º. Los efectos del presente serán desde 1.1.88, a excepción de la percepción del Complemento Específico en su caso, que tendrá

efectos generales desde 1.1.89, quedando vigentes los anteriores específicos percibidos durante el año 1988.

Córdoba, 28 de septiembre de 1988.— El Rector, Vicente Colómer Viadel.

RELACION
DE PUESTOS DE TRABAJO DEL PERSONAL DE ADMINISTRACION DE LA UNIVERSIDAD DE
CORDOBA CON EXPRESION DEL NUMERO DE DOTACIONES, NIVEL DE COMPLEMENTO DE
DESTINO Y COMPLEMENTO ESPECIFICO

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO ESPECIFICO
DENOMINACION PUESTO • DOTAC. • GRUPOS • NIVEL • CLAVES	• CUANTIA ANUAL • OBSERVACIONES
• R F D I •	

SERVICIOS CENTRALES

GERENCIA	
GERENTE	1 A 30 X I I I 1.134.432 (*)
SECRETARIO/A PUESTO	
NIVEL 30	1 C,D 14 X I - - 43.920 (**)
VICEGERENTE	1 A 27 X I I I 604.446 (**)
SECRETARIO/A PUESTO	
NIVEL 27	1 C,D 14 X I - - 43.920
INTERVENCION Y CONTROL INTERNO	
JEFE DE SERVICIO	1 A 26 X I I I 644.160 (*)
AUXILIAR	1 C,D 12 X I I - 187.915 (**)

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO ESPECIFICO
DENOMINACION PUESTO • DOTAC. • GRUPOS • NIVEL • CLAVES	• CUANTIA ANUAL • OBSERVACIONES
• R F D I •	

ASESORIA JURIDICA	
LETRADO JEFE	1 A 26 - - - - - (*) P. B. LDO. DCHO. - J. J. J. J.
LETRADO ASESOR	1 A 26 X I I I 644.160 (*) P. B. LDO. DCHO.
AUXILIAR	1 C,D 12 - - - - -

SERVICIO ASUNTOS GENERALES.

JEFE DE SERVICIO	1 A 26 X I I I 644.160 (*)
AUXILIAR	1 C,D 12 X I I - 187.915 (**)

SECCION DE SECRETARIA GENERAL E INFORMACION.

JEFE DE SECCION	1 A,B 24 X I I I 562.666 (*)
JEFE DE NEGOC.	1 C,D 16 X I I - 304.732 (*) JORNADA PARTIDA
AUXILIAR	1 C,D 10 X I X - 161.888
SECRETARIA DEL RECTOR	1 C,D 16 X I I - 295.204 (*)

SECRETARÍA DE CARGOS	2	C,D	14	I	I	I	-	241.584	(*)
SECRETARÍA DE CARGOS	4	C,D	14	I	I	-	-	43.920	(*)
SUBALTERNO	1	E	09	I	I	I	-	195.042	A extinguir por Laboralización

SECCION DE GESTION DE COBROS, PAGOS E INVERSIONES									
JEFE DE SECCION	1	A,B	24	I	I	I	I	563.666	(*)

UNIDAD ORGANICA * COMPLEMENTO ESPECIFICO *
 DENOMINACION PUESTO * DOTAC. *GRUPOS *NIVEL* CLAVES *CUANTIA ANUAL *OBSERVACIONES
 * R F D J *

UNIDAD ORGANICA * COMPLEMENTO ESPECIFICO *
 DENOMINACION PUESTO * DOTAC. *GRUPOS *NIVEL* CLAVES *CUANTIA ANUAL *OBSERVACIONES
 * R F D J *

SECCION DE SECRETARIA CENTRAL Y ALUMNADO.

JEFE DE SECCION	1	A,B	24	I	I	I	I	563.666	(*)	JORNADA PARTIDA
JEFE NEGOCIADO										
DE COORDINACION	1	B,C	18	I	I	I	I	563.666		JORNADA PARTIDA
JEFE NEGOCIADO	2	B,C	18	I	I	I	-	438.384		JORNADA PARTIDA
JEFE NEGOCIADO	2	C,D	16	I	I	I	-	384.732		JORNADA PARTIDA
AUXILIAR	6	C,D	14	I	I	I	-	331.888	(**)	JORNADA PARTIDA
AUXILIAR	3	C,E	10	I	I	I	-	258.524		JORNADA PARTIDA

SERVICIO DE GESTION ECONOMICA, PROGRAMACION E INVERSIONES

JEFE DE SERVICIO	1	A	26	I	I	I	I	644.160	(*)
AUXILIAR	1	C,D	12	I	I	I	-	187.915	(**)

SECCION DE CONTABILIDAD E INFORMATICA CONTABLE

JEFE DE SECCION	1	A,B	24	I	I	I	I	563.666	(*) (**)
-----------------	---	-----	----	---	---	---	---	---------	----------

UNIDAD ORGANICA * COMPLEMENTO ESPECIFICO *
 DENOMINACION PUESTO * DOTAC. *GRUPOS *NIVEL* CLAVES *CUANTIA ANUAL *OBSERVACIONES
 * R F D I *

- NEGOCIADO DE CONTRATACION, INVERSIONES Y PATRIMONIO

JEFE DE NEGOCIADO	1	B,C	18	I	I	I	I	563.666	
COORDINADOR									
AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-	-----	
AUXILIAR	2	C,D	18	-	-	-	-	-----	

- NEGOCIADO DE INGRESOS

JEFE DE NEGOCIADO	1	C,D	16	I	I	I	-	295.284	
AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-	-----	
AUXILIAR	2	C,D	18	-	-	-	-	-----	

- NEGOCIADO DE PAGOS

JEFE NEGOCIADO	1	C,D	16	I	I	I	-	295.284	
AUXILIAR	1	C,D	12	I	I	I	-	187.915	(**)
AUXILIAR	2	C,D	18	-	-	-	-	-----	

UNIDAD ORGANICA * COMPLEMENTO ESPECIFICO *
 DENOMINACION PUESTO * DOTAC. *GRUPOS *NIVEL* CLAVES *CUANTIA ANUAL *OBSERVACIONES
 * R F D I *

SERVICIO DE PERSONAL, HABILITACION Y CAJA

JEFE DE SERVICIO	1	A	26	I	I	I	I	644.160	(*)
AUXILIAR	1	C,D	12	I	I	I	-	187.915	(**)

SECCION DE GESTION DE PERSONAL

JEFE DE SECCION	1	A,B	24	I	I	I	I	563.666	(*)
-----------------	---	-----	----	---	---	---	---	---------	-----

- NEGOCIADO DE GESTION DE PERSONAL DOCENTE

JEFE DE NEGOCIADO	1	B,C	18	I	I	-	-	63.552	
AUXILIAR	1	C,D	12	I	I	I	-	187.915	(**)
AUXILIAR	2	C,D	18	-	-	-	-	-----	

- NEGOCIADO DE GESTION DE P.A.S.

JEFE NEGOCIADO	1	C,D	16	I	I	-	-	53.788	
AUXILIAR	1	C,D	12	I	I	I	-	187.915	(**)
AUXILIAR	1	C,D	18	-	-	-	-	-----	

-NEGOCIADO DE INFORMATICA CONTABLE

JEFE NEGOCIADO	1	B,C	18	I	I	I	-	348.948	(**)
AUXILIAR	1	C,D	12	I	I	I	-	187.915	(**)
AUXILIAR	1	C,D	18	-	-	-	-	-----	(**)

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
* R F D I *							

- NEGOCIADO DE OPOSICIONES Y CONCURSOS

JEFE DE NEGOCIADO	1	C,D	16	X	X	-	53.700
AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-----

SECCION DE HABILITACION Y PAGADURIA

JEFE DE SECCION	1	A,B	24	X	X	X	563.666 (14)
-----------------	---	-----	----	---	---	---	--------------

- NEGOCIADO DE HABILITACION Y CAJA

JEFE DE NEGOCIADO	1	B,C	18	X	X	X	348.948
AUXILIAR	1	C,D	12	X	X	X	187.915 (14)
AUXILIAR	2	C,D	10	-	-	-	-----

- NEGOCIADO DE SEGURIDAD SOCIAL

JEFE DE NEGOCIADO	1	C,D	16	X	X	-	53.700
AUXILIAR	1	C,D	12	X	X	X	187.915 (14)

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
* R F D I *							

CONSEJO SOCIAL

SECRETARIA							
JEFE DE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	348.948
AUXILIAR	1	C,D	10	-	-	-	-----

BIBLIOTECA CENTRAL

DIRECTOR	1	A	26	X	X	X	644.160 (14) P.S. Escala Facult. Activos Archiv. Bibliot.
AYUDANTE BIBLIOTECA	1	B	18	X	X	X	348.948 J. ESP. P.S.
AUXILIAR	2	C,D	10	-	-	-	-----

I.C.E.

JEFE DE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	348.948
AUXILIAR	2	C,D	10	-	-	-	-----

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
* R F D I *							

UNIVERSIDAD EMPRESA

AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-----
----------	---	-----	----	---	---	---	-------

C.D.I.E

AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-----
----------	---	-----	----	---	---	---	-------

SERVICIO PUBLICACIONES

AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-----
----------	---	-----	----	---	---	---	-------

CENTRO DE CALCULO

AUXILIAR	1	C,D	10	-	-	-	-----
----------	---	-----	----	---	---	---	-------

DEPARTAMENTOS

SECRETARIA DEPARTAMENTO 55	C,D	12	X	X	X	-	89.438 JORNADA PARTIDA *
----------------------------	-----	----	---	---	---	---	--------------------------

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
* R F D I *							

CENTROS

VETERINARIA

JEFE DE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	348.948
AYUDANTE BIBLIOTECA	2	B	18	X	X	X	348.948 P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	241.584
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-----

MEDICINA

JEFE DE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	348.948
AYUDANTE BIBLIOTECA	2	B	18	X	X	X	348.948 P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	241.584
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-----
PORTERO MAYOR	1	E	18	X	X	X	221.882 A extinguir por laboralización

AGRONOMOS

JEFE DE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	348.948
AYUDANTE BIBLIOTECA	2	B	18	X	X	X	348.948 P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	241.584
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-----
SUBALTERNO	1	E	18	X	X	X	195.842 A extinguir por laboralización

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
R F D I							

CIENCIAS

JEFE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
AYUDANTE BIBLIOTECA	2	B	18	X	X	X	-	348.948	P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-	-	
PORTERO MAYOR	1	E	18	X	X	X	-	221.882	A extinguir por laborización
SUBALTERNO	1	E	8	X	X	X	-	195.842	A extinguir por laborización

FILOSOFIA

JEFE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
AYUDANTE BIBLIOTECA	5	B	18	X	X	X	-	348.948	P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-	-	

DERECHO

JEFE DE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
AYUDANTE BIBLIOTECA	4	B	18	X	X	X	-	348.948	P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-	-	

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
R F D I							

EGB

JEFE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
AYUDANTE BIBLIOTECA	2	B	18	X	X	X	-	348.948	P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	
AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-	-	
PORTERO MAYOR	1	E	18	X	X	X	-	221.882	A extinguir por laborización
SUBALTERNO	3	E	8	X	X	X	-	195.842	A extinguir por laborización

POLITECNICA

JEFE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
AYUDANTE BIBLIOTECA	1	B	18	X	X	X	-	348.948	P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	
AUXILIAR	1	C,D	12	-	-	-	-	-	
SUBALTERNO	1	E	8	X	X	X	-	195.842	A extinguir por laborización

ENFERMERIA

JEFE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
AYUDANTE BIBLIOTECA	1	B	18	X	X	X	-	348.948	P.S. J. ESP.
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	

UNIDAD ORGANICA	COMPLEMENTO	ESPECIFICO					
DENOMINACION PUESTO	DOTAC.	GRUPOS+NIVEL	CLAVES	CUANTIA ANUAL	OBSERVACIONES		
R F D I							

NINAS

JEFE SECRETARIA	1	B,C	18	X	X	X	-	348.948	
SECRET. DIRECCION	1	C,D	14	X	X	X	-	241.584	

VARIOS

AUXILIAR	11	C,D	18	-	-	-	-	-	
AUXILIAR	2	C,D	12	-	-	-	-	-	

CLAVES UTILIZADAS

- A) "DOTAC." - Número de puestos iguales
- B) "COMPLEMENTO ESPECIFICO", "CLAVES" - ((R)):Responsabilidad;((F)):Dificultad
((D)): Dedicación; ((I)): Incompatibilidad.
- C) "OBSERVACIONES", Notas - ((*)): Puestos que se proveeran por el sistema de libre designación
((**)): "Experiencia práctica en ordenadores".
((P.S.)): "Puesto singularizado": aquellos que son propios de un especial cuerpo o profesión
((JOR.ESP)): "Jornada de trabajo especial".

CONSEJERIA DE CULTURA

CORRECCION de errores a la Orden de 13 de diciembre de 1987, por la que se convoca el premio Andalucía de los Deportes, en desarrollo del Decreto 333/1988, de 5 de diciembre, de creación de los premios Andalucía de Cultura (BOJA núm. 103, de 17.12.88).

Observado error en el texto de la citada Orden publicada en «BOJA» número 103, de 17 de diciembre, página 5.421, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En el artículo 5 donde dice «El plazo de presentación de la candidatura queda abierto desde el momento de publicación de esta Orden hasta el día 20 de enero de 1989 a las 14 horas».

Debe decir: «El plazo de presentación de la candidatura queda abierta desde el momento de publicación de esta Orden hasta el día 31 de enero de 1989 a las 14 horas».

Sevilla, 20 de enero de 1989

4. Administración de Justicia

JUZGADO DE INSTRUCCION NUM. TRES DE GRANADA

CEDULA de citación.

A virtud de lo acordado por el Ilmo. Sr. Juez de Instrucción núm. Tres de esta Capital en Rollo de Apelación núm. 193/88 dimanante de Juicio de Faltas núm. 2409/87, sobre Daños en tráfico del Juzga-